

2019-2020年的一年半内，可以安心持股，耐心等待a股真正牛市的到来。

a股文章史上最短牛市时间是第三次牛市只用了一个半月。最长的是第六轮牛市持续两年半，可以得到答案。一般a股的牛市时间在一个月到两年半以内，平均牛市时间在一年半左右。

第九次牛市曾于2019年1月4日止跌于2440点。这波牛市在2019年4月4日刚刚结束三个月，明日上证综指再次创出新高。截至目前，大众指数已经与3250点的高点融为一体。就在上个月，市场已经下跌了32%。

按照历史牛市来看，a股的这波牛市会持续到2020年，所以2019年到2020年的一年半内，你可以安心持股。耐心等待a股真正减速牛市的到来。

扩展信息

牛市初期的市场特征一般表现为三点：

一是投资者普遍缺乏决策，市场交易低迷。。不仅中小盘股数量少，每笔交易股数稀少，而且一些大盘股的投资和交易也不生动；

二是股价波动幅度小；

三、大盘反弹，指数往往涨幅不大，但个股涨幅较大。不同板块和个股之间有明确的行情格式，先涨，再涨，再补。

在了解牛市前期市场特征的基础上，准确把握牛市前期投资机会的关键在于操作，操作中把握的关键是仓位。。牛市初期，股市软件上的持仓标准越重越好，精细持仓比例要一视同仁。

有后续资金的投资者最好去满仓。每次大盘和个股下跌时，可以补充资金，买入股票；无后续资金的投资者仓位控制在七八分为宜，标准不应低于50%。

马克吐温曾经说过，一个群体中有两种情况‘不应该被猜测的生活。当他可以‘don’不要输不起，当他输不起的时候。当小白‘他身边的亲戚同事都在质疑股市，准备开户入市，推出休眠基金，牛市确实可以逐渐到来。。小白分析说，牛市启动所剩的时间会越来越短。事前分析是不可能的，通常的区分还是一样的。这次牛市很可能是改变很多人家庭财富的大好机会(甚至比2015年还要

厉害)。本文做一个规划。 ，简单分析一下牛市突然发动的板块行情。

应该说在牛市形态下，所有的股票基本都会是一个反重力的上升趋势，板块和题材炒作之间确实存在轮动。这些常见的逻辑泾渭分明，冗杂粗糙，容易被群众接受。根据小白's的理解，就是一波肯定，第二波赔钱，很少有第三波。所以从把握机会的角度来说，希望每一个板块都准确的旋转是非常不现实的。唐'；不要东挖西挖，哪里都不会有水。愿意挖十年井唐'；如果一年不挖十个洞，就不会有水了。

第一波板块：

被熊市错杀的有价值且严重低估的股票率先上涨，不一定是基本面优秀的票，往往脱离了自身价值，极度看跌。

股市有句话，股市跌的时候，证券板块真的跌，证券板块不涨，也是白涨。处于风口浪尖的，按照过往历史，大概会是券商板块。股市真正的启动没有那么快，启动后会来回震荡。在振动期间券商板块的热度有可能降温。当然，当股市震荡结束，最后出现真正的主升浪时，券商会随着这波行情再次大幅下跌。

第二波板块：

权重股，券商启动后，初创企业通常会受到重量级企业的关注。一般来说，权重股都是绩优不相上下的优秀大盘股。假设牛市来了，说明经济很景气，这些权重股近期肯定会有非常好的贡献。一旦权重蓝筹股上涨，股指就会快速下跌。成为引领市场的风向标。权重蓝筹股中，泛金融和部分蓝筹股一般是牛市的第二波，如银行股、中国平安、煤炭、钢铁、有色、电力、军工等。从经济形势和国家战略来看，中字头股票也会成为其中的一部分。

第三波板块：

当大部分蓝筹股出现明显上涨时，市场将开始第三阶段，这一阶段往往处于牛市中期。这一阶段的核心诉求是剔除廉价股。比如三四块钱便宜，很多行业都可以用。比如电力上涨后，有一些是便宜的股票，关于一些造纸行业等。小白认为，一般来说，五元以下的东西都可以淘汰。

第四波板块：

低价股一旦出局，往往就到了牛市中前期。。这个阶段我比较疯狂，结尾主要是抄袭主题，概念新颖，抓人'；不影响大众的审美疲劳。在这个阶段，我们不

；不看功劳，我们只看噱头，负面和正面都解读为正面。

第五波片：

假设上市公司具有市场热点的特征，上涨是很复杂的，这也是牛市的规律。牛市的开始是非热门公司的补偿。牛市里的资金贪婪，不怕恐慌。基金只会看哪些板块和股票还有空间。他们会进入哪些板块和股票，所以不要；不要嫉妒别人的利润。在牛市中，它；能持有股票并敢于重仓参与是好事，而且；以相对较高的价格出售是有好处的。

第六波板块：

其他股票涨幅较大。当投资价值变小，权重又开始上升，往往意味着一轮牛市的完成，离结束不远了。

这是一般情况。第二次启动的板块往往交替停止，一个接一个，押注未来，计算胜算，合理投资决策，不执着，不偏激。

牛市

第一次

市场特征：上交所成立于1990年12月19日，一年只有8只股票，被称为老八股；并在事前买卖股票前手动填写交割单。只有被编号的人才资格拿到支付令，能够入股就等于中了彩票，因为没人愿意扔出去。

这使得上证指数从1990年12月算起，一路上涨，培育了第一次牛市。1992年5月21日，上证所撤销涨停。将牛市推向顶峰，当日指数飙升至1266.49点，单日涨幅达105%。这个记录至今无人打破。

第二

市场特征：1992年，中国；美国的创新受到了一定程度的阻碍。在资本市场，既有5月21日的暴涨，也有8月10日的骚乱，但在中国发生了一件小事；美国经济，也就是邓小平；南巡。在邓小平；在他的南巡讲话中，相关的股市未来将如何发展成为一个热门话题，而他讲话中最重要的就是两个字“坚决尝试”。

11月17日，天辰；大众货币美股上市，上证综指结束最后一次下跌，第二

次牛市开始。三个月内快速上涨，至今301%的涨幅被投资者享用。

第三

市场特征：1993-1994年间。中国；中国的微观经济过热，引发了从紧的微观调控。与此同时，a股完成大规模扩容，使得市场低迷并持续探底，证券市场蓬勃发展。1994年7月29日，大盘触及最低点325.89。

7月30日(周六)相关部门出台三大利好救市措施。1994年8月1日，上证综指高开，第三次牛市开始。井喷行情随即开始，不到30个交易日大盘涨到1052.94点。第四次

市场特征：1993-1995年，中国为了推动和扩大国债市场，开通了国债期货市场，立刻收到了差不多90%的资金，而股市持续下跌。

1995年2月，327国债期货发生；5月17日中国证监会暂停国债期货交易，期货市场上息事宁人的资金短期内大规模进入股市，造成短期暴涨。第四次牛市只持续了三个交易日，是a股历史上最短的牛市，但股指从582.89涨到926.41。

第五次

行情特征：股市经过连续下跌，终于在1996年1月开始企稳，最低点512点。很难再次发行新股。管理层主动停止新股发行，政策开始回暖，券商资金开始过剩，各路资金也开始阻止优质股的无序建仓。

第五次牛市启动，崇尚绩优开始成为主流投资理念。市场的火爆是不寻常的，管理层；美国连续12枚金牌未能阻止股指上涨。直到1997年5月10日(星期六)，印花税从3提高到5。

第六次

市场特征：第六次牛市俗称519行情。由于管理层允许三种类型的企业进入市场，到1999年5月，主要参与者拥有相当多的筹码。市场对未来将推出的一系列利好报告寄予厚望。5月19日，《大众日报》发表社论，指出中国股市将得到极大发展，投资者将自动入市。

2000年2月13日，证监会决定在二级市场试行新股配售，资金始终没有增加。网络概念股的微小爆发推动上证综指创下2245点的历史新高。

第七次

行情特征：第七次牛市的终点来自于2005年5月股权分置改革的启动，少量封闭式基金发行，大众货币升值预期。国内资本活动过剩，资金片面流入市场。

后来随着基金发行的猖獗和市场的绝望情绪，5:30的印花税上调没能改变市场的运行轨迹，一路上涨到6124点。。这轮牛市被媒体称为全民炒股时期。

第八次

行情特点：随着4万亿投资政策和十大产业复兴计划的出台，a股市场掀起了新一轮牛市，股价从1664点涨到3478点。不到十个月，股价上涨109%。3月3日之后的强行空涨可以媲美2006、2007年的超级疯牛。即使重启IPO，也改变不了牛市的进程。

直到2009年7月29日，第一只大盘股上市，紧缩的微观政策才阶段性结束了第八轮牛市。

在股市中，我们习惯了股票持续上涨的情况称为牛市，股票持续下跌的情况称为熊市。

牛市之所以叫牛市，是因为它的行情可以持续很长时间。

熊市也叫空头市场，指市场普遍看跌，不断下跌。

了解了牛熊市的概念，有些朋友会问。目前的市场形势是熊市还是牛市？

点击下方链接，立即通知您答案：沪深股市独家投资日历，掌握最新一手资讯

1. 如何识别是熊市还是牛市？

想看演示阶段是属于熊市还是牛市，就看这两点，其实就是基础和技术面。

首先，我们可以根据基本面来区分市场行情，基本面基本上代表了微观经济的运行情况和上市公司的经营情况。看完行业研究报告，可以大致了解一下：[\[股市晴雨表\]](#)[金融市场一手资讯播报](#)

其次，从技术面停止研究，如换手率、成交量比、佣金比等。或者k线组合等。都可以纳入我们的参考范围来讨论市场情况。

举个例子，如果未来出现牛市，买的人远远多于卖的人，那么很多股票k线图的上漲趋势就变得非常清晰。另一方面，假设永远是熊市，买股票的人远远落后于卖股票的人。那么大部分股票的k线风险图会越跌越多。

二、如何区分牛熊市的拐点？

假设我们在牛市末期进场，此时股价处于高点，买入会被套牢。同样，当熊市接近尾声时，很难不赚很多钱。

所以，只要能把握住雄牛的转让点，就可以低价买入，高价卖出，差价就形成了我们的收益。！有很多方法可以知道牛熊的连接点在哪里。建议使用以下拐点捕捉神器，一键获取交易机会：[\[AI辅助决策\]交易机会捕捉神器](#)

响应时间：2021-09-24，最新业务变动以本文链接所示数据为准。 ，[请点击查看](#)

八月。

所谓币圈，就是数字货币玩家自然形成的圈子。币圈不大，但数量不小，基本属于人群中的一个小而杂的群体，但森林就是一个圈，赔钱的人不多。各种亏钱的方法也很快被复制过去，ico，炒币，挖矿等等。

币圈亏钱的方式很多，最主要的有炒币、ICO众筹、搬砖等等。币圈的法币是法币，是国家和政府发行的，只需要政府的信誉作为保证。